State of Arizona

COMMISSION ON JUDICIAL CONDUCT

Disposition of Complaint 16-193

Judge:

Complainant:

ORDER

The complainant alleged a superior court judge coerced him into dismissing a
protective order and made false statements about him.

The responsibility of the Commission on Judicial Conduct is to impartially
determine if the judge engaged in conduct that violated the provisions of Article 6.1
of the Arizona Constitution or the Code of Judicial Conduct and, if so, to take
appropriate disciplinary action. The purpose and authority of the commission is
limited to this mission.

After review, the commission found no evidence of ethical misconduct and
concluded that the judge did not violate the Code in this case. Accordingly, the
complaint is dismissed in its entirety, pursuant to Rules 16(a) and 23(a).

Dated: August 31, 2016
FOR THE COMMISSION

/sl George A. Riemer

George A. Riemer
Executive Director

Copies of this order were mailed
to the complainant and the judge
on August 31, 2016.

This order may not be used as a basis for disqualification of a judge.



Commp

Dear Commission on Judicial Conduct 2 o 1 6 - 1 9 3

| file this new complaint of different grievances Against because of the
violation of the:Arizona Rules of Pretective Order Procedure, 17B A.R.S. Rule 41.Motion to dismiss, (c)Not making
the rquest under duress or coercion.

| was coerced by on the Motion, during the final hearing in case

e He coerced me by his actions and statements that he would only make a ruling on the ¢
only if |1 allowed the Protective order to be dismmissed. His coercion would violate ethics
codes and he should not have used the motion to dismmiss a condition to making his ruling, and order the
Decree.

A judicial officer(Judge) should not make such unsubstantiated statements because of the potential harm it can
cause to ones safety outside the court room. and | also create the possibility, with this filed document the
possibility of the abolishment of unconstestable evidence, in the form of Oral statements committed by Judicial
officers during hearings.

e Also during a hearing he made false statements in open court
that have no thruth in it. He stated " ", | have never been arrested for
can give testimony to the fact.
also took the liberty of creating elaborate details to add substance to his false statement and it is an
outright disrespect to the citizens of that voted for him.

The confirmation of his false statements can be obtained through official court recorder recordings in the

Law Abiding Citizen





